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V skladu z 2. členom Pravilnika o uporabi kulturne dvorane na Breznici (UL 16/07- 23. 2. 2007) (v nadaljevanju Pravilnik) Zavod za turizem in kulturo Žirovnica objavlja

[bookmark: _GoBack]Neposredni poziv za zbiranje rezervacij za termine uporabe kulturne dvorane na Breznici


1. člen
Predmet poziva je zbiranje rezervacij za termine uporabe kulturne dvorane na Breznici v letu 2019.


2. člen
Poziv je poslan izvajalcem javnih kulturnih programov in javnih kulturnih projektov v občini Žirovnica, javnim zavodom in župniji.

3. člen
Poziv je objavljen tudi na oglasni deski in spletni strani upravljavca in občine.

4. člen
Pred sklenitvijo pogodb o terminih uporabe kulturne dvorane, občinska uprava določi število ur uporabe dvorane, ki so za izvajalce javnega kulturnega programa na območju občine Žirovnica brezplačni. Enako velja tudi za izvajalce kulturnih projektov in javne zavode, katerih ustanoviteljica je občina.

5. člen
Letno številu ur uporabe dvorane za potrebe Župnije Breznica, kot lastnice objekta, se ravno tako določi pred podpisom pogodbe. Uporaba dvorane za potrebe Župnije Breznica je brezplačna.

6. člen
Rok za prijavo je  15. 1. 2019. Izvajalci do tega dne na sedež Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica, Žirovnica 14, 4274 Žirovnica ali na e-naslov urska.aljancic@visitzirovnica.si sporočijo rezervacije za želene termine.

7. člen 
ZTK in izvajalec morata upoštevati določbe Pravilnika in sklenjene pogodbe.


Datum: 21. 12. 2018
Številka: poziv2-2018

Matjaž Koman
Direktor
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